

Телефон пиликнул, беспощадно вырывая меня из объятий сна. Я протянула руку к столу в поисках мобильного, но его на месте не оказалось. Мало того, там даже стола не оказалось! Я запоздало сообразила, что я не в своей комнате, а сплю в Сашиной кровати. Мысли моментально утонули в воспоминаниях, подбрасывая мне яркие вчерашние эмоции и картинки наших разгоряченных желанием друг друга тел.

Улыбаясь, я открыла глаза и с огорчением поняла, что Саши рядом нет. Затаив дыхание, прислушалась к звукам в квартире — тишина. Значит уже куда-то ушел. Выскользнув из под одеяла, я побежала на носочках в свою комнату, ощущая подушечками пальцев жесткий ворс ковролина. Как же все-таки редко удается вот так вот, совсем без одежды, побегать по дому. Я включила музыку, сделала погромче, схватила телефон и, пританцовывая, поскакала в ванную. По пути осмотрела себя в зеркало в прихожей. Провела руками по талии, бедрам, погладила живот, вспоминая как вчера там внутри был Саша. Покрутилась, критически осматривая попу, недовольно взглянула на растрепанные волосы, беспорядочно валяющиеся на плечах, и, наконец, посмотрела на телефон. Смс-ка от Сашки!

— «Вставай, лежебока, опоздаешь в институт :)» — Сашка как всегда, как будто ничего вчера и не было.

Отправила ему: — «Уже проснулась, бегаю голая по квартире. А ты куда убежал?» и принялась приводить себя в порядок.

— «Не смог спокойно с тобой рядом утром лежать, убежал в зал» — И почти сразу за ней ещё одна — «Голая?»

— «По-моему, вчера тебе это нравилось)» — улыбаясь от удовольствия, отписалась я.

Беспорядочные волосы получили утреннюю порцию Сашиного шампуня, когда пришел ответ: — «Очень нравилось. И сейчас тоже нравится, да так, что не могу выйти из раздевалки».

— «Что-то мешает?» — состроила я из себя наивную девочку, выдавливая на волосы бальзам.

— «Шорты как-то не так сидят:) Попробую прохладный душ, вдруг поможет».

Я выключила воду и поставила ногу на край ванны, собираясь её вытереть. Взглянула на себя в зеркало и снова взяла телефон, наполовину прикрываясь занавеской и опуская ногу ниже по краю. Камера телефона щелкнула и на экране показалась девушка с мокрыми волосами, выглядывающая из-за занавески. Также выглядывало плечо и длинная ножка с вытянутыми вниз пальчиками. Ещё из-за занавески игриво показывалось округлое бедро. Все самое интересное было спрятано, но фигура все-таки просвечивала. Ему должно понравится.

— «Давай помогу» — набила я, прикрепила фотографию к сообщению и отправила, закусив нижнюю губу. Я так и не вытерлась, стоя в ванне и с нетерпением глядя в телефон в ожидании ответа. Вода стекала с волос и капельками бежала вниз по спине и груди, по животу и бедрам к ногам.

— «Душ не помог...» — к смс была прикреплена фотография Саши в одних спортивных шортах. Он стоял боком к зеркалу, показывая, как сильно они оттянуты вперед.

Я с удовольствием полюбовалась его обнаженным торсом и его достоинством, так высоко меня ценящим. Выскочила из ванны и, не вытираясь, побежала к своей кровати. Упала на спину, согнула ноги в коленях и с вытянутой руки сфотографировала себя сверху. Волосы

раскинуты по подушке, соски торчат, грудь, живот и бедра в капельках воды.

«Может быть вот так?» — ушла новая смс-ка с фотографией.

Ответ пришел почти сразу. Только фотография. Саша сидит на деревянной скамье, похоже в сауне. Совсем без одежды, ноги широко разведены, а в руке зажат возбужденный член. Я увеличила фрагмент с рукой. Сильные пальцы сжимали ствол и оттягивали кожу вниз, обнажая головку. Как же красиво и сексуально! Я снова уменьшила фотографию, любуюсь Сашиним животом и мощной грудью, и совсем не обращая внимания, что моя вторая рука уже нырнула вдоль лобка между ножек и пальцами поглаживает губы. Вниз и вверх, немножко развести в стороны и нырнуть между ними. А там тепло и влажно. Подушечка среднего пальца прошла между губами, собирая выделения и прильнула к клитору. Я открыла глаза через несколько секунд, когда между ног было уже мокро, а соски напряжены и ноют от касаний и пощипываний. Взяла телефон, упавший между грудей, широко развела ноги и сделала фотографию снизу. Крупным планом киска со слегка разведенными губами, блестящими от выделений. Отправила Саше, бросив телефон обратно на грудь и спешно возвращая одну руку между ног, а вторую к соскам.

«Хочу в неё...» — провибрировал на моей груди телефон, когда средний и указательный пальцы одновременно нырнули в мое влагалище. Мои тихие стоны, смешиваясь с солнечными лучами из окна, гуляли по комнате, а я нажала кнопку вызова, закрыла глаза и утонула в ласках, представляя вместо своих рук Сашино тело, и не стеснялась отвечать ему все более громкими стонами. Пальцы больно сдавливали соски, ногти царапали живот и грудь, клитор слился с быстро ласкающими его пальцами, когда я взвизгнула от взорвавшейся внизу живота бомбы, выгнулась, отрывая зад от кровати, и затряслась, накрываемая волнами оргазма. Через секунду из телефона послышалось тихое рычание.

Я повесила трубку, расслаблено раскинула ноги и послала Саше фотографию только что кончившей девушки с блаженной улыбкой на лице. В ответ пришла фотография откинувшегося на стену парня с ещё стоящим членом, залитым белыми стекающими ручейками, и подписью «Спасибо».

В институт я опоздала на целую пару. Следующей парой была физика и тянулась она невероятно долго. Сосредоточится на том, что вещал лектор, совершенно не удавалось, как я ни старалась. Мысли постоянно возвращались то ко вчерашнему вечеру, то к сегодняшнему утру. Очень хотелось достать телефон и просмотреть Сашины фотографии, но я жестко останавливала себя. Возбудиться на лекции — не самая лучшая идея. Хотя, воображение с легкостью подпихивало мне эти фотографии, да ещё и в более откровенном виде.

— Анют, ты где сегодня витаешь? — Катька помахала рукой перед моим носом — Не выспалась что-ли?

— Да... Поздно легла — опомнившись ответила я. И ведь даже не соврала.

— Завтра контрольная, лучше выспаться, а то списать там нереально, хотя вот Серега никогда ничего не учит, а всегда всё как-то делает. Да ещё и... — Катя тараторила, одновременно жуя свой обед.

На меня тоже напал жор после таких частых оргазмов и я с удовольствием впиалась зубами в мясо, жадно заедая его салатом. А в мыслях сразу же появилось желание сегодня совсем не выспаться, а использовать свою кровать для более приятных занятий. Воображение с удовольствием подкинуло мне позу, которую бы мне хотелось попробовать — Саша входит в меня сзади, мучая руками мою грудь.

Телефон, лежавший на столе пиликнул, вырывая меня из размышлений.

«Ань, я в магазин после универа. Поможешь выбрать?» — Сашка собрался, конечно же, в спортивный магазин. Я ему часто так помогала выбирать одежду, а то как напялит на себя вроде бы хорошие вещи, но в таком ужасном сочетании, что смотреть страшно.

«С удовольствием» — ответила я, и мы с Катькой пошли грызть гранит науки дальше. Точнее, это она грызть, а я, скорее всего, все так же пытаться не утонуть в своих фантазиях.

Я приехала в Сашкин любимый супермаркет с большущим спортивным магазином в несколько торговых залов. Пройдя мимо рыболовецких лодок, палаток, штанг и велосипедов, я дошла до отдела одежды, в котором уже был Сашка, понабравший гору одежды, перекинутой через руку. Во второй руке он держал какую-то разноцветную гантель и что-то оживленно рассказывал продавцу, махая этой гантелью. Нас с ним тут уже все продавцы знали и, увидев меня, Сашин собеседник поздоровался. Сашка обернулся, на его лице расплылась широкая улыбка, а мне показалось, что я все-таки покраснела.

— Привет, Ань! Я тут повыбирал, пойдем померяю — отдавая продавцу гантель, позвал он.

— Иди, я тоже чего-нибудь возьму — я подошла к спортивным футболкам, перебирая вешалки.

Выбрав пару футболочек поинтересней и в комплект к ним шорты, побежала в примерочную. Кабинки за занавесками стояли в несколько рядов и я зашла в примерочную напротив той, у которой сверху висело полмагазина шмоток. Сняла блузку и примерила облегающую футболку для фитнеса белого цвета с разноцветными кляксами на животе и груди.

— А-а-ань! — бас из примерочной напротив застал меня в момент спускаемой вниз юбки — гляди!.

Я высунула голову из-за шторы, Сашка стоял в черных шортах и желтой облегающей футболке.

— Футболка бее — сразу вынесла я вердикт.

— Ага — Сашка, не медля, стянул футболку, оставаясь в одних шортах, и закрыл плотную штору.

Прямо как на фотографии утром, в одних только шортах. Я стянула колготки и взяла такие же белые в пятнах шортики, валявшиеся поверх моей сумочки. И все же не удержалась, отбросила шорты, взяла телефон и настрочила смс-ку «Выгляни из примерочной». Потом выглянула сама, огляделась по сторонам и обняла ногой плотную штору и, как и утром, вытягивая вниз пальчики.

Телефон за шторой передо мной крикнул и почти сразу штора отъехала вбок, открывая Сашку уже в других шортах. Он посмотрел мне в глаза и его взгляд сразу упал вниз к моему бедру, и опускающейся вниз ноге. Саша замер, по-моему он перестал дышать, так и стоял с приоткрытым ртом, глядя вниз. Я улыбнулась и, снова оглядевшись по сторонам, откинула штору.

— Как тебе футболка? — спросила я, подняв руки над головой.

Повернулась к Саше задом, в зеркале наблюдая, что на футболку он совсем не смотрит, а уставился на мою попу в одних трусиках. Сашка молчал, а я привстала на носочки и отставила немного попу назад, давая ему насладиться видом.

— Супер — наконец выдохнул Саша и я развернулась к нему, сразу глядя на его шорты, которые опять оттягивались манящим меня органом.

Сашка не стеснялся, а только лишь улыбался, наблюдая, как мой взгляд приковывается к его

гениталиям.

— Тогда я её возьму — Ответила я брату, стягивая футболку через верх и бросая на пол. Саша упал взглядом на грудь, стянутую чашечками бюстгалтера. А я провела по ней ладонями, спустилась к животу и к бедрам. Как же приятно наблюдать, как его горящий взгляд следит за движениями моих рук!

Я подергала за ткань трусиков на бедрах, глядя на шорты возбужденного парня напротив. Саша понял мой намек и, быстро выглянув по сторонам из примерочной, рывком стянул шорты вниз. (Специально для [егото.org](http://егото.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Я совсем не ожидала, что он мерял их без трусов! На меня смотрел его поднятый член, а на самом Саше совсем не осталось одежды. Он, улыбаясь, стоял передо мной, рождая тепло внизу живота своим видом и поедающими меня глазами.

Я тоже мельком выглянула в коридор и развернулась к брату спиной. Проведя ладонями по ягодицам, расстегнула застёжку на спине и скинула бюстгалтер. Прикрыв рукой грудь, я развернулась, но от Саши закрываться совсем не хотелось и я снова подняла руки над головой, качая бедрами и с удовольствием выставляя на показ раскачивающиеся в такт груди. Сашин член снова был обнят его ладонью и слегка покачивался, ласкаемый рукой. Головка то полностью открывалась, то наполовину скрывалась в его руке, а я смотрела на это и двумя руками гладила грудь, то сжимая её, то сводя груди вместе, пропуская соски между пальцев. А бедра так и раскачивались, ловя ритм Сашиних движений.

Через несколько секунд я повернулась задом к выходу из примерочной, выгнулась и медленно потянула трусики по бокам вниз, спуская их с попы. Не сгибая ног нагнулась, опустила трусики сначала к коленкам, а потом и до самого пола. Не выпрямляясь обратно, выглянула из-за коленки на Сашу, он не двигался, приоткрыв рот и утонув взглядом во мне. Потом его рука заходила быстрее, а я развернулась к нему и присела на корточки.

Широко разведя коленки и глядя на мастурбирующего Сашу, прильнула пальцами к клитору и быстро закрутила вокруг него, только сейчас поняв, как я успела возбуждаться и намочнуть. Я видела, что Сашина рука ходит всё быстрее и его мышцы напрягаются всё сильнее, а сама давила на клитор и сжимала соски всё жестче, пытаюсь не выпустить из себя стона. Он жадно смотрел на мою мокрую киску, а я на его толстый член.

Когда внизу живота стало сводить от близости оргазма, я не вытерпела и, оторвавшись от ласк, быстро встала и на носочках перебежала небольшой коридор, моментально попав в жаркие Сашины объятия. Я повисла на его шее, его губы впились в мои, языки слились в желании доставить друг другу максимум сладкой ласки. Его пульсирующий член жестко уперся в мой живот, одна рука сильно сжала мою попу, а вторая жадно гладила спину.

Вдоволь нацеловавшись, мы выпустили друг друга, я обошла брата и прислонилась грудью к холодному зеркалу. Встав на носочки и немного разведя ноги, я выгнулась, сильно выпячивая попу. Грудь, прижавшаяся к зеркалу, поднялась, руками я крепко взяла ягодицы, приподняла и развела их в стороны, прося Сашу скорее войти в меня. Он уже стоял сзади и я чувствовала, что головка его члена не достает до моих сочащихся соком половых губ едва пару миллиметров.

Я закрыла глаза и приоткрыла рот, предвкушая долгожданный момент, когда он будет во мне. Сашины руки легли поверх моих и тоже сжали, помогая мне раздвигать скользкие ягодицы. И вдруг моего лобка коснулся горячий и мокрый язык. Он пошел выше, клитор поцеловали и пососали губы, язык облизал киску, Саша проглотил мои выделения и пошел

дальше, намочил дырочку попы, легко ткнув в неё языком. Я почувствовала, что Саша встал и половые губы сразу же немного разошлись от его большой головки, упершейся в них.

Мои руки были сброшены с попы, а ягодицы больно сжаты сильными пальцами и снова сильно разведены. Я обернулась через плечо, смотря на Сашу. Но за моей спиной стоял уже не милый добрый брат, а напряженный, тяжело дышащий, чрезмерно возбужденный самец, собирающийся овладеть сочащейся самкой. Вместо того, чтобы испугаться, я положила мокрые ладони на зеркало и с их помощью сильно дернула бедрами, пытаюсь насадить себя на желанный член. Но Саша крепко держал меня за попу, головка только на миг нырнула в меня и выскочила обратно.

Я с мольбой посмотрела в глаза самца, его руки перешли на мои бедра, я затаила дыхание, понимая, что он тоже больше не может терпеть и сейчас погрузится в меня. Я увидела напрягающиеся вены на шее, и сильный рывок бросил мой таз назад, с громким шлепком ударяя попой о мускулистый живот и мигом вгоняя твердый толстый член в мое влагалище. Громкий крик, смешанный с визгом рванулся из груди, но застрял, не дойдя до выхода, я только открыла широко рот и глаза, задыхаясь от разом охватившей меня дикой страсти и моментально вспыхнувшего оргазма.

Руки снова уперлись в зеркало, я толкалась навстречу Саше, сотрясаясь от волн оргазма, бьющих из низа живота, а он схватил меня за соски, сдавив их, и дергал на себя, одновременно ударяя бедрами в мой таз, снова и снова вгоняя член. Член почти выходил из меня, когда Саша двигался назад, и тут же врывался обратно. Я кончала и хотела кончать ещё, кричать и визжать, но мой рот был закрыт его ладонью и я только громко сопела через нос. Через несколько секунд, а может и минут, по моим рукам ударили Сашины руки, отрывая от зеркала и его бедра вдавились в мои, заставляя грудь со скрипом проехать по зеркалу, и прижимая меня к нему всем телом. Мои бедра беспокойно дергались, кончая, а между них в глубине меня выстреливали струи семени.

Придавленная к зеркалу, я обмякла, тело начало успокаиваться и чувствовать ласковые поцелуи на плечах, я медленно обернулась и встретилась губами со сладким поцелуем. Саша аккуратно вышел из меня и по ноге тут же потекла теплая струйка. Я развернулась, прислонившись к зеркалу спиной, но поняла, что стоять не в силах, и сползла вниз, садясь на попу. Ноги я развела пошире, просто для того, чтобы он видел, как из меня вытекает его сперма.

Не забыв оглядеться, Саша сбегал в мою примерочную и принес одежду, достал из сумочки влажные салфетки и нежно протер ими мою киску. Мы оделись, я вышла в зал, сходя с ума от согревающей внутри теплоты и ноющих от сладкой боли ягодиц и сосков. Казалось, что все мужчины смотрят только на меня. И не просто смотрят, а смотрят с желанием, в котором я с огромным удовольствием и блаженной улыбкой купалась.